
2. Una economía cerrada donde la
inversión depende inversamente del
tipo de interés: La curva ISp

PROYECTOS DE INVERSIÓN

A B C D E

Inversión 10.000.000 10.000.000 10.000.000 10.000.000 10.000.000

Rentabilidad 2% 4% 6% 8% 10%

¿SE AFRONTA EL PROYECTO DE INVERSIÓN?¿S ON O C O NV S ÓN?

A B C D E

i=3% NO SI SI SI SI

i=7% NO NO NO SI SI

ÓLa INVERSIÓN depende inversamente 

Del TIPO DE INTERÉS



CONCEPTO DE  

CURVA IS

“Es el lugar geométrico de todos los puntos

que representan las combinaciones de tipo

de interés (i) y de renta (Y) para las cuales

el mercado de bienes y servicios está enel mercado de bienes y servicios está en

equilibrio dados unos valores concretos de

transferencias (TR), gasto público (G) y

tipo impositivo (t)”.
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DESPLAZAMIENTOS 

DE LA 

CURVA ISCURVA IS



AUMENTO 

DEL 

GASTO PÚBLICOGASTO PÚBLICO
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AUMENTO 

DE LAS 

TRANSFERENCIASTRANSFERENCIAS
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REDUCCIÓN 

DEL 

TIPO IMPOSITIVOTIPO IMPOSITIVO
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